

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 18-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. gazdasági vezetői munkaköre betöltésének ügye

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Bizottsági tárgyalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott:

Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.
képviselője

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyik dombóvári hirdetőújság álláshirdetése között 2014. december 11-én megjelent egy felhívás, amelyben önkormányzati tulajdonú nonprofit Kft. gazdasági vezetőt keres. Bár a hirdetésben a gazdasági társaság neve nincs megjelölve, a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-ről van szó. Kijelenthető, hogy a cég egyik kiemelt és bizalmi munkaköre a gazdasági vezető, a tulajdonos számára sem közömbös, hogy ki tölti be ezt az állást.

A jelen ülésen is több, az NKft.-t érintő ügyet tárgyal a képviselő-testület, köztük az ügyvezető személyéről is dönt. Éppen ezért indokolt, hogy a gazdasági vezető kiválasztásában már a cég irányításával megbízott személy is részt vegyen.

Erre tekintettel javaslom, hogy a képviselő-testület kötelezze arra a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-t, hogy a gazdasági vezető személyével kapcsolatban az ügyvezetői tisztséget 2015. január 1-től betöltő személy hozzon döntést.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem:

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat, mint egyedüli tulajdonos nevében a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. (7200 Dombóvár, Kinizsi u. 37., cg.: 17-09-007169) tekintetében az alábbi alapítói döntést hozza:

A Képviselő-testület a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-t kötelezi arra, hogy a cégnél az új gazdasági vezető személyével kapcsolatban az ügyvezetői tisztséget 2015. január 1-től betöltő személy hozzon döntést.

Határidő: 2014. december 31. - értesítésre

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester